

Felhívás minden kópházi lakos részére

A koronavírus-fertőzés miatt rendkívüli intézkedések bevezetésére kellett sort keríteni Önkormányzatunknál.

Magyarország Kormánya 2020. március 11-én veszélyhelyzet kihirdetését rendelte el. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat -és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A veszélyhelyzet idejére a település vezetősége és az intézményvezetőkkel történt közös egyeztetés után az alábbiakról hozott döntést:

Kulturális programok

- A Művelődési Ház és Könyvtár minden rendezvényét, foglalkozását szünetelteti.

Óvodai nevelés

- Az Óvodából a gyermekek a szülők önkéntes vállalása alapján hétfőtől távol maradhatnak. A távolmaradást az óvoda vezetője igazolja.
- 2020. március 18.-ától viszont az óvoda működése határozatlan időre szünetel. Ezen időszak alatt kizárólag gyermekfelügyeletet biztosítunk indokolt esetben, illetve azok számára, akiknek mindkét szülője dolgozik és semmilyen formában nem tudják megoldani gyermekük otthoni felügyeletét.

A gyermekfelügyelettel kapcsolatos további tudnivalók:

- Indokolt esetnek számít azon szülők gyermekei, akiket a kormány a veszélyhelyzet időtartama alatt munkavégzésre kötelezhet (egészségügyi dolgozók, rendvédelmi szervek munkatársai, katonaság).
 - Tekintettel arra, hogy a GYES-en, GYED-en lévő szülők meg tudják oldani óvodás korú gyermekeik felügyeletét, gyermekeiket átmenetileg óvodai közösségbe nem vihetik.
 - Az intézményeink nem fogadják azokat a gyermekeket, akik vagy akiknek szülei, vagy velük egy háztartásban élő hozzátartozójuk az elmúlt két hétben külföldön tartózkodott.
 - A lázas beteg gyermek, vagy akivel közös háztartásban lázas személy él, nem jelenhet meg az óvodákban, bölcsődékben, amennyiben mégis megjelenik, és ezt az állapotot az intézmény dolgozói észlelik, a gyermek hazaküldéséről haladéktalanul intézkedhetnek.
- A szülők az óvodával eddig használatban lévő közösségi csatornákon keresztül ennél részletesebb információt kapnak a nevelőktől.

Közigazgatás

- A Polgármesteri Hivatalban 2020. március 16-tól határozatlan ideig a személyes ügyfélfogadás szünetel. Az ügyfelek ügyeiket e-mailben, telefonon, levélben, elektronikus ügyintézés keretein belül intézhetik.

Elérhetőségeink: 9495 Kópháza, Fő u. 15.; Tel: 0699/531-038, Email: jegyzo@kophaza.hu

- Személyes ügyfélfogadásra csak ügyfélfogadási időben, halaszthatatlan esetben kerülhet sor. Ez esetben telefonon egyeztessen az érintett ügyintézővel.

Kérjük, ha valaki betegség tüneteit hordozza, ne jelenjen meg a hivatalban!

Általános iskolai nevelés

2020. március 13-án pénteken a televízióban Orbán Viktor miniszterelnök kihirdette, miszerint az iskolákban 2020. március 16-tól határozatlan időre távoktatás keretében kell a gyermekek oktatását ellátni. Ennek értelmében sem gyermek, sem szülő az iskolában nem tartózkodhat. A gyerekek a tanulmányi kötelezettségeiket otthonról kell, hogy teljesítsék.

A bejelentés szóban történt. Jelen tájékoztató kiadásáig jogszabályi formában nem jelent meg az oktatási rendszer megváltoztatásáról és az egyéb, ezzel kapcsolatos feladatokkal kapcsolatos információ.

Felhívjuk a szülők figyelmét, beszéljék meg gyermekeikkel, hogy ez a helyzet számukra nem szünet, hanem egy olyan tanulási forma, amelyet otthon kell teljesíteni. Mindazonáltal kérjük az egészség megőrzése céljából a játszóterek használatának mellőzését is.

Étkeztetés

Az óvodások és az iskolások számára a gyermekétkeztetés szünetel, mivel nem kaptunk jelzést, hogy valaki igényelné. A szociális étkeztést a vállalkozó még a héten tudja biztosítani.

Fogászati ellátás

A 2020.03.14-én a Magyar Közlönyben megjelent kormányrendelet alapján a kialakult veszélyhelyzetre való tekintettel a továbbiakban a fogászaton csak sürgősségi ellátást lehet elvégezni. A legújabb miniszteri levél alapján a sürgősségi ellátás kategóriát az alábbiak jelentik: életveszély, vagy tartós egészségkárosodás elkerülése érdekében végzett beavatkozások.

Időskorúak


Értesítem azon 70 év feletti, egyedül élő lakosainkat, akiknek nincs településünkön közeli hozzátartozója és a napi szükséglethez szükséges élelmiszer beszerzést, gyógyszer kiváltását nem tudják megoldani, hogy a Polgármesteri Hivatal telefonszámán jelezzék ezt és megpróbálunk segíteni.

Védőnő


Csak a veszélyeztetett terhesség esetén és a háziorvos által indokoltnak tartott esetben tarthatja meg tanácsadásait, szünetel a családlátogatás is.

Kérjük Mindenki türelmét és megértését, valamint bízunk Mindenki együttműködésében, támogatásában. Amennyiben bármilyen információ áll rendelkezésünkre a későbbiekben, tájékoztatjuk Önöket!

Kópháza, 2020. március 17.


Oszanna Ramóna
jegyző




Grubits Ferenc
polgármester

További információk az alábbi linken érhetők el:

<https://koronavirus.gov.hu/>